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Проект:  № BG05M9OP001-6.002-0060-C01
„Патронажна грижа + в Община Бойчиновци“ 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020
Финансираща програма:
ОП „Развитие на човешките ресурси 2014-2020“
Процедура за БФП: BG05M9OP001-6.002 „Патронажна грижа +“
Обща стойност на проекта: 126 101.96 лв. , 100% БФП
Срок на изпълнение: 03.06.2021 г. – 03.07.2022 г.
Цели и очаквани резултати:
Проектът предвижда предоставяне на интегрирани социално-здравни услуги за лица с увреждания и лица в риск, във връзка с ограничаване разпространението и преодоляване на последиците от COVID-19.
Целта на проекта е да се осигури подкрепа чрез предоставяне на патронажни грижи за възрастни хора и лица с увреждания чрез услуги в домашна среда, както и подкрепа за адаптиране на социалните услуги, делегирани от държавата дейности във връзка с разпространението на COVID-19.
- Направление I - дейност „Патронажна грижа“.  Стартиране на дейността: 03.06.2021г.
В рамките на Направление 1 ще се осигури предоставянето на интегрирана здравно-социална услуга, насочена към  повече от 36 възрастни хора и лица с увреждания и от уязвими групи, в т.ч.- лица, засегнати от COVID-19. Спектърът от услуги включва комплекс от почасови мобилни здравно-социални услуги в домашна среда, в т.ч.-психологическа подкрепа и консултиране и подкрепа за извършване на ежедневни битови дейности (пазаруване и  заплащане на битови сметки със средства на потребителите и др.), които се предоставят  до 2 часа на ден за срок от 12 месеца.  Дейностите ще се предоставят от специализиран екип – медицинско лице, домашни помощници и шофьор.
- Направление II-Подкрепата, която ще бъде оказана по настоящия проект се изразява в предоставяне на лични предпазни средства и въвеждане на допълнителни мерки за дезинфекция на сградния фонд на социалните услуги, ДДД, който ще се осъществяват текущо по график и при възникнала извънредна необходимост с цел предоставяне на защитена среда за лицата. Персонала и потребителите на социалните услуги, ДДД ще бъдат тествани при нужда за COVID-19. Дейностите ще се предоставят от трима хигиенисти.
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